axN2+bx+c=a(x-x1)(x-x2)

O606wWéHHas TeopeMa BuetTa T BE3Y O6L|.|,|/|e CbaKTbl
1) okaxute ewé pa3 TeopeMy BueTa, onmpasdacb Ha pasfioXXeHune TpexyseHa ecnm X1 ABNAETCs KOPHEM MHOTO4MNEHa,
' 1)T OGesy
ax"2+bx+c=a(x-x1)(x-x2), TO 3TOT MHOro4neH 6e3 ocrarka genuTcs
roe X1, X2 - KOpHu ypaBHeHus ax”™2+bx+c=0 Ha (X-X1) 2)T B/eTa
2) JokaxuTte, YTo A1 MHOro4YsieHa 3-ei CTENEHN UMEET MECTO aHaNIOrMYHOE pas3/1oXKeHMNE
axN3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3) , B)CxeMa rOpHepa . .
roe x1, x2, X3 - KOpHU ypaBHeHUS a>5A3+be2+cx+d=O 4)y ypaBHeng N-O CTerneHum n KOpHel/l
YKasaHue: BOCrnosib3yeTecb TeopemMon besy
5)anropntm eBKnNuga
3) NpoBeauTe C 3TUM pa3sIoXXeHMEM BblYUCEHNS, aHAaNOoOrmMyHble TeopeMe BueTta
axN3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-Xx3)
4) Onpepennte 06LLY0 3aKOHOMEPHOCTb A1 YPaBHEHUN NMPOU3BOJIbHOW CTEMEHU ﬂp06ﬂeMb|
axN3+bxN2+cx+d=0 1
* _ XL - no T 6e3y ax™3+bxN2+cx+d HaLesno gennTca Ha (X-X _
x1*x2=c/a no T 6e3y ax”2+bx+c Haueno aenurcsa Ha (X-x1) no T 6e3y ax™3+bx”N2+cx+d Haueno AennTcsa Ha (X-x2) a)KBa,EI,paTHOFO eCTb CbOpMyJ'IbI
X1+x2=-b/a no T 6e3y ax”2+bx+c Haueno aenntcs Ha (X-x2) no T 6e3y ax”N3+bx”2+cx+d Haueno Aenntcsa Ha (X-x3) 6)Ky6|/|‘-|eCKOFO - @CTb OvYeéeHb CINOKHble dDOpMyJ‘IbI
3HAUNT ax”2+bx+c Haueno genntcsa Ha (X-x1)(Xx-x2) 3HAUUT ax”3+bxN2+cx+d Haueno aenutcda Ha (X-x1)(x-x2)(x-x3)
.El,eﬂl/éMObe=,£l,6flVIZ'eJ'II:i";ZIaCTZH)Oi + ocTaToK nenuMoe=aenutenb*yactHoe + ocTaTok B)‘-IeTBepl/ILIHOrO - eCTb O4YeHb CJ10XKXHblE CbOpMyJ'IbI
ax”2+bx+c = (X-X1)(X-X HaCTHOE + OCTaToK axN3+bxN2+cx+d = (x-x1)(x-x2)(x-x3) * yacTHoe + ocTaToK
ax”N2 : =2(x—x1)(x—x2) * yacTHoe=(X"2+...)* yacTHoe= ax~3 = (x-X1)(x-x2)(x-x3) * yacTHoe=(X"3+...)* .El.)CbgpMyﬂ HET, gO KOPHW €CTb (KOPHW VILU.YTCFI
=HacTHOE™X ™ HACTHOE=4aCTHOE*X 3 npnoénumxeHHo) dsapuct Nanya 21 ro
ax”~2+bx+c = (x-x1)(x-x2) * a ax~A3+bx~A2+cx+d = (x-x1)(x-x2)(x-x3) * a P ) P y a
axN3+bxM2+cex+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3) = AXN 440X 3+Cx 2 +dX
axN2+bx+c=a(x-x1)(x-x2)= (ax - ax1)(x-x2) = (ax - ax1)(XN2 - Xx*X2 - X*X3 + x2X3) = ax™3
=axXN2 - ax*x2 - ax1*x + ax1*x2 = +ax*x2x3 + ax1*x*x2+ax1*x*x3-ax1x2x3=
=axN2+x + ax1*x2 =axN3 + x™2( )+X(ax2x3+ax1*x2+ax1*x3)-ax1x2x3 c/a=X2*X3+X1*X2+X1* X3+ X1x4+x2x4+x3x4
-d/a=X1X2X3+X1IX2X4+X1X3X4+X2X3X4
c=ax1*x2 c/a=x1*x2 c=ax2x3+ax1*x2+ax1*x3 c/a=X2X3+Xx1*x2+x1*x3

d=-ax1x2x3 -d/a=Xx1x2x3



